 eme

M. Martin posséde contre sa maison un appentis
muni d'un récupérateur d'eau de pluie associé a une
cuve de 500 litres . Un pluviométre est disposé a
proximité. C'est un instrument destiné a mesurer la
quantité d'eau de pluie tombée.Le résultat de la
mesure s'exprime en millimetres par meétre carré

Quelle est, sur un pluviometre, la valeur en litres d'une graduation ?

Aprés une semaine de pluie, M. Martin constate que sa cuve contient 480 litres d'eau et que son
pluviometre indique 20 mm. A l'aide des données fournies calculer la "surface au sol" de I'appentis.
Sachant que cet appentis mesure trois metres de large, calculer sa longueur.

Constatant que le toit de sa construction est en mauvais état. M. Martin décide de changer la couverture de
celle-ci par des "bardeaux bitumés". Ces bardeaux sont vendus en plaques de un metre carré . Quelle sera

la dépense du propriétaire si une plague codlte 16 € ?
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